
Jesu li INDIBA tretmani nova revolucija u estetici? 
 

U svijetu ljepote stalno se traže novi načini za postizanje savršene figure i glatke kože. Stigao je 

INDIBA, španski maestro u svijetu fizioestetike, sa tehnologijom koja obećava revoluciju u tretmanima 

mršavljenja i uklanjanja celulita. 

Anticelulitni tretmani za oblikovanje tijela 

Brojna istraživanja dokazuju da su INDIBA tretmani 70% djelotvorniji od ostalih sličnih tretmana i 
tehnologija za isti estetski cilj. INDIBA tehnologija omogućava izvođenje neinvazivnih i bezbolnih 
tretmana uklanjanja masnih naslaga i celulita s tijela. Djelotvorna  radiofrekvencija koristi se za 
dreniranje i oblikovanje tijela (ruke, ruke, bokovi, noge, leđa, stražnjica), mršavljenje, smanjenje 
obima, poboljšanje elastičnosti i zatezanje kože, te kao anticelulitni tretmani. 

Radiofrekvencija je zbog svog dubinskog djelovanja na strukturu i čvrstoću kože, posebno djelotvorna 
u tretmanima u kojima se uklanjaju ožiljci, strije i celulit nakon trudnoće. 

Jedinstvena radiofrekvencija za dubinski učinak 

Proizvedeni u Španiji, INDIBA uređaji stvarani su na temelju više od 40 godina istraživanja. Sve ih 
odlikuje jedinstvena tehnologija i djelotvorna radiofrekvencija. Nučno je dokazano da je frekvencija od 
448 kHz ključna u aktivnoj ćelijskoj terapiji. INDIBA aktivira biostimulaciju, podstiče mikrocirkulaciju i 
metaboličku hiperaktivaciju te djeluje na regeneraciju ćelija. Patentiranim sistemom Proionic preko 
elektroda se primjenjuje elektromagnetna struja, čime se tkivo lagano zagrijava i povećava se 
temperatura ciljanog područja. Postupak je bezbolan i ugodan. Tretman počinje laganim 
zagrijavanjem i otvaranjem limfnih kanala za pokretanje metabolizma i izbacivanje toksina. Nakon 
toga se pomoću dviju elektroda, kapacitativnom i rezistivnom tehnologijom podstiče: 

 biostimulacija – aktivacija ćelijskog metabolizma, fibroblasta i mikrocirkulacija, 
 vaskularizacija – poboljšanje protoka krvi, drenaža, metabolizam ćelija i punjenje tkiva 

kiseonikom, 
 hiperaktivacija – smanjenje masnih naslaga, izbacivanje toksina drenažom, stimulacija 

proizvodnje kolagena i elastina. 

Tokom tretmana, zavisno od dijela tijela koji se tretira, upotrebljavaju se originalni i sterilizovani 
nastavci. Takođe se koriste  kreme za zatezanje, dubinsku revitalizaciju ili posvjetljivanje kože. 
Tretman završava balansiranjem temperature u tkivu, a nastavak djelovanja i učinak ugodne topline i 
cirkulacije u tijelu osjećate još najmanje šest sati nakon tretmana. 

Tretiranje radiofrekvencijom ugodno je i neinvazivno, s malo kontraindikacija, a to su  bajpasi, ili drugi  
implantati, trudnoća, tromboflebitis, otvorena rana ili jake opekotine, urođena neosjetljivost na bol, 
oštećenje živaca, paraplegija ili farmakološki tretmani koji smanjuju osjetljivost na toplotu ili bol. 
Nakon tretmana, zbog drenaže i aktiviranja metabolizma, mogući su češći odlasci u toalet pa se 
preporučuje veći unos vode. 



Radiofrekvencija nema ograničenja u broju područja tretiranja pa je u jednom dolasku moguće 
kombinovati više tretmana. Jedan tretman traje do 60 minuta, zavisno od dijela tijela koji se tretira 
(lice i vrat, ruke, stomak, bokovi, noge, leđa, stražnjica). No, najbolji učinak postiže se u najmanje 
šest dolazaka (dva puta nedeljno ili češće). 

 

Tretmani bez boli, samo uživanje!  

INDIBA tretmani su poznati po svojoj udobnosti. Specijalni nastavci uređaja pružaju toplu 

masažu koja ne samo da opušta mišiće, već i poboljšava cirkulaciju, ostavljajući vas u stanju 

dubokog opuštanja i zadovoljstva. 

 

 

Smanjenje masnih naslaga: Vidljivi Rezultati za Vašu Figuru 

 

 Bez obzira na to koliko ste blizu ili daleko od vaše idealne figure, INDIBA tretmani nude 

rešenje za smanjenje obima na ključnim mjestima. Već nakon nekoliko sesija možete očekivati 

vidljivo smanjenje obima u područjima kao što su struk, bedra i ruke. Važno je naglasiti da 

INDIBA nije čarobni štapić, ali uz redovnu primjenu i stručno vodstvo, rezultati mogu biti 

izuzetni. 

 

Tretman bez oporavka  

 

Jedna od najvećih prednosti INDIBA tretmana je što su potpuno neinvazivni i sigurni. Bez 

potrebe za hirurškim zahvatima ili dugim periodima oporavka, ovi tretmani vam omogućavaju 

da nastavite s vašim dnevnim aktivnostima odmah nakon sesije. To znači da ne morate 

žrtvovati svoje vrijeme ni kompromitovati svoj raspored kako biste uživali u prednostima koje 

INDIBA nudi. Dakle, ako ste u potrazi za metodom koja ne samo da će poboljšati izgled vaše 

kože nego i pomoći u oblikovanju tijela, INDIBA tretmani mogu biti pravi izbor za vas. Uz 

minimalan trud i maksimalnu ugodnost, ovi tretmani su savršeni za dinamičan stil života 

savremene žene. Ne čekajte, istražite kako vam INDIBA može pomoći da ostvarite svoje 

ciljeve u ljepoti i zdravlju. 
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